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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA 1 

HIDROGRÁFICA DO RIO NOVO (CBH - RIO NOVO), REALIZADA AOS 2 

TREZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 3 

DEZESSEIS, ÀS NOVE HORAS, NO ESPAÇO CULTURAL “ZOÉ 4 

RODIGUES MISSÁGIA”, EM ICONHA/ES, com a presença dos membros 5 

titulares: Júlio Glauco Pontes da Silva, Karla Volponi Fornaciari, Marino 6 

Salgarello Coelho, Liezer Guarnier Fim, Delnir Faria, Regina de Marchi 7 

Lyra Oliveira; membros suplentes: Claudomir Oliosi Tose. Também 8 

estiveram presentes: Monica Amorim Gonçalves e Felipe Dutra Brandão 9 

(representantes da AGERH – Agência Estadual de Recursos Hídricos), 10 

Mauricio Vieira Gomes, Luana Salvador, conforme se verifica pelas 11 

assinaturas na lista de presença anexa. O Presidente, Sr. Júlio Glauco 12 

Pontes da Silva, iniciou a reunião, dando as boas vindas e apresentou a 13 

ordem do dia. 1 – Abertura e verificação de quórum. O Presidente 14 

apresentou o Sr. Liezer Guarnier Fim para os demais membros, o qual 15 

será o novo representante da CESAN no comitê, conforme ofício 16 

encaminhado pela instituição para o comitê. Em seguida, o Presidente 17 

constatou que havia quórum para a realização da reunião. 2 - Leitura e 18 

aprovação da ata da reunião anterior. A Ata da Quarta Reunião 19 

Extraordinária foi aprovada pela plenária. 3 – Procomitês.  O Presidente 20 

apresentou os principais pontos do quadro de indicadores e metas 21 

aprovado na oficina estadual: Componente I – Funcionamento, para o qual 22 

o comitê já cumpri os requisitos; Componente II – Capacitação que deverá 23 

ser implementada em parceria com a AGERH para o ano de 2017; 24 

Componente III - Comunicação, sendo que o comitê já possui algumas 25 

ações que devem ser melhoradas para que em 2018 seja elaborado e 26 

implementado um plano de comunicação. O Sr. Felipe Dutra Brandão 27 

(representante da AGERH) informou que a AGERH possui um site, no qual 28 

cada comitê tem um link que pode ser alimentado com informações do 29 

CBH; Componente IV - Cadastro Nacional de Instâncias Colegiadas do 30 

SINGREH - Sistema Nacional de Gerenciamento de Recursos Hídricos, 31 

para o qual a ANA – Agência Nacional das Águas e a AGERH se 32 

predispuseram a desenvolver e disponibilizar um site para ser alimentado 33 

pelos comitês e que segundo o Presidente, caso isso não ocorra, essa 34 

meta não será cobrada; Componente V - Instrumentos, no qual se 35 

enquadra o Termo de Referência para o plano de bacia e enquadramento 36 

para 2017, não sendo obrigatórios os itens V.9 e V.10; Componente VI -37 

Acompanhamento e Avaliação, com ações em conjunto entre as 38 

instituições envolvidas. Após a apresentação do quadro de indicadores e 39 

metas, os membros discutiram sobre a forma como os recursos financeiros 40 

serão repassados para cada comitê, se através da AGERH ou de uma 41 

ONG (organização não governamental) da bacia. Outra dúvida é sobre 42 

como esses recursos serão gastos com as despesas do comitê e os 43 

membros destacaram que será necessário realizar um levantamento das 44 

demandas para que a Plenária aprove o plano de gastos dos recursos, 45 

estabelecendo regras. O Presidente ressaltou que essas dúvidas serão 46 

discutidas e acordadas na próxima reunião do Fórum.    4 – Aprovação do 47 

Plano de Trabalho para 2017. O Presidente apresentou o Plano de 48 

Trabalho e após algumas sugestões, a Plenária aprovou o documento. 5 – 49 

Aprovação do Calendário de Reuniões Ordinárias para 2017. O 50 

Presidente apresentou o Calendário de Reuniões e após algumas 51 

sugestões, a Plenária aprovou a deliberação. 6 – Assuntos Gerais. O Sr. 52 
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Marino Salgarello Coelho apresentou uma proposta do Plano de 53 

Comunicação que elaborou para que os membros deem as suas 54 

contribuições. O Presidente informou que o comitê atendeu as solicitações 55 

das representantes da AGERH, Monica e Elzeni,  emitindo as declarações 56 

de participação das mesmas no comitê. A Sra. Monica Amorim Gonçalves 57 

informou que o termo de Cooperação para elaboração do Plano e 58 

Enquadramento da Bacia do Rio Novo foi assinado entre SEAMA, AGERH, 59 

IJSN e FAPES e que será publicado um edital para contratação de 13 60 

bolsistas pesquisadores, envolvendo várias áreas, para auxiliar na 61 

elaboração dos diagnósticos de todos os planos de bacia previstos no 62 

termo de cooperação. Adiantou que a primeira etapa será uma oficina de 63 

contextualização com os membros do comitê e a equipe de trabalho em 64 

fevereiro. Ela também orientou que se o CBH – Rio Novo ainda possuir 65 

interesse na unificação com o CBH – Benevente, é necessário que seja 66 

iniciada uma conversa junto a AGERH. O Presidente, Sr. Júlio Glauco 67 

Pontes da Silva, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 68 

doze horas. Nada mais havendo a tratar, eu, Karla Volponi Fornaciari, 69 

Secretária Executiva deste comitê, lavrei a presente ata, que vai 70 

devidamente assinada por mim e pelo Presidente. 71 
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